

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Директор Івано-Франківської  
Департаменту культури

Надія ЗАГУРСЬКА  
«15» грудня 2024 р.



## Обґрунтування

застосування підстави для здійснення закупівлі **Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (ДК 021:2015 79950000-8)** здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178.

Очівана сума закупівлі – **385 500 грн з ПДВ.**

Міжнародний Різдвяний фестиваль «Коляда на Майзлях» започаткований у 2010 році при монастирі Христа Царя отців Василіян Української Греко-Католицької Церкви м. Івано-Франківська та відбувається щорічно, в часі святкування Різдва Христового. Наказом Міністерства культури України від 13 листопада 2018 року № 980 фестивалю надано статус Міжнародного. Згідно з наказом Міністерства культури та інформаційної політики України від 06.07.2022 року № 228 фестиваль «Коляда на Майзлях» внесено до переліку елементів нематеріальної культурної спадщини України як практику з охорони нематеріальної культурної спадщини. Мета фестивалю: відродження багатогранної духовної спадщини нашого краю в часі святкування Різдва Христового; відновлення, збереження та поширення різдвяних традицій, колядок, щедрівок, розвиток духовного вокально-хорового мистецтва; обмін творчими досягненнями мистецьких колективів. Відповідні останні фестивалі були проведені в 2022 та 2023 роках, та затверджені розпорядженнями виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 29.12.2021 р. №1791 «Про організацію та проведення XIII Міжнародного Різдвяного фестивалю «Коляда на Майзлях», від 04.01.2023 р. №1 «Про організацію та проведення XIV Міжнародного Різдвяного фестивалю «Коляда на Майзлях», від 22.11.2023 р. №1570 «Про організацію та проведення культурно-мистецьких заходів з відзначення Різдва Христового».

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень. Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні; 2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях: 1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася. Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких, у тому числі, входить здійснення публічних закупівель, частиною 37 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування

особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз. На виконання цієї норми Закону урядом були прийнята Постанова Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі – Особливості).

Постанова Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі – Особливості) встановлює порядок та умови здійснення публічних закупівель (далі - закупівлі) товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі” (далі - замовники), із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.

У відповідності до п.10 Особливостей Замовники, у тому числі централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту, предмет закупівлі яких визначається відповідно до пункту 3 розділу II Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки від 15 квітня 2020 р. № 708 (далі - послуги з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 “Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу”, з урахуванням положень, визначених цими особливостями.

У відповідності до абзацу п'ятого пункту 9 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 952 від 01.09.2023, під час здійснення публічних закупівель, передбачених Особливостями (ПКМУ 1178 від 12.10.2022 року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»), без використання електронної системи закупівель замовники повинні відповідно до Закону дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель, зокрема максимальної економії, ефективності, запобігання корупційним діям і зловживанням, та за результатами їх здійснення за умови, що вартість закупівлі становить або перевищує 50 тис. гривень, оприлюднювати в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3<sup>8</sup> розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника та погоджується (затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною керівником замовника.

В проекті рішення «Про організацію та проведення X V I Міжнародного Різдвяного фестивалю «Коляда на Майзлях» було враховано обґрунтування технічних та якісних характеристик послуг. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі та суми договору обумовлено вивченням ринку послуг. Як основа, для встановлення очікуваної вартості послуг, використовувались як ціни власних попередніх закупівель (укладених договорів) на закупівлю цих послуг так і ціни відповідних закупівель минулих періодів. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а також моніторингом цін на аналогічні послуги, враховуючи аналогічні закупівлі минулих років.

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі, що оприлюднені на веб-сайтах та преїскурантах цін

(комерційних пропозицій) у вільному доступі, а також за результатами аукціонів закупівлі в системі Prozorro за посиланням <https://prozorro.gov.ua/>.

### Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (далі – Примірна методика) методом отримання не менше 3-х комерційних пропозицій.

З метою застосування даного методу Департаментом надіслано листи до компаній-учасників ринку таких послуг та продажу товарів, із зазначенням, серед іншого, інформації про вимоги технічних та якісних характеристик до предмету закупівлі, на що отримано 3 цінові пропозиції та PROZORRO на момент вивчення ринку.

## ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ (ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ)

Технічні вимоги та відомість обсягу послуг, що закуповуються:

Місце проведення: місто Івано-Франківськ, територія Івано-Франківської МТГ.

Період: згідно календарного плану, та/або на підставі попереднього запиту про проведення заходу, згідно внутрішнього наказу Департаменту культури.

Галузь: культурна сфера.

Цільова аудиторія: мешканці та гості міста Івано-Франківськ.

Умови оплати: Оплата наданих Послуг здійснюється у національній грошовій одиниці на розрахунковий рахунок Виконавця на підставі Акту приймання – передачі наданих Послуг, за умови отримання Замовником відповідного бюджетного фінансування. Замовник звільняється від відповідальності перед Виконавцем в разі затримки відповідного бюджетного фінансування та зобов'язується оплатити надані Послуги при поновленні надходжень коштів. Бюджетні зобов'язання за цим Договором виникають у разі їх наявності та в межах затверджених бюджетних асигнувань.

### ВІДОМІСТЬ ОБСЯГУ ПОСЛУГ ТА ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДО НИХ (базовий перелік)

будь які посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника наведені нижче по тексту слід читати зі словосполученням «або еквівалент».

1. Дана документація розроблена як базовий перелік необхідних до постачання послуг, Замовник залишає за собою право без зміни вартості пропозиції надавати запити на часткову доукомплектацію обладнанням. Якість наданих для експлуатації машин і механізмів повинна бути не меншою ніж це передбачено Замовником. Постачальник послуг несе повну відповідальність за дотримання норм та вимог законодавства України щодо захисту населення від шкідливих впливів шуму.

Експлуатація ЛЕД-екрану* (ідентичний набір обладнання для кожного дня заходів :		
1	Led-екран. Крок пікселя не менше 4,8 пікселя. Розмір модуля не менше 0,5 кв.м. Розмір екрану не менше 12кв.м. Комплект системи кріплення екрану.	1 шт.
2	Led-екран. Крок пікселя не менше 4,82 (1м2) Розмір модуля не менше 50х100см. Потужність споживання не менше 370Вт/м. Площею не менше кв. 26 кв.м. Рами для кріплення та підвісу.	1 шт.
Звукотехнічне обладнання* (ідентичний набір обладнання для кожного дня заходів :		
1	Високочастотні радіосистеми широкого діапазону використання	6шт
2	Мікрофонні стійки в комплекті не менше 4х шт.	1 шт
3	Комплект акустичної комутації повинен забезпечити повне покриття концертного майданчику.	1 шт

4	Стейдж-бокс не менше 32 каналів.	1 шт	
5	Акустична система в складі не менше 4-х топів, потужністю не менше 600 Вт один. SUB буфери 2шт. номіналом , потужністю не менше 1000 Вт.	1 шт	
6	Цифровий мікшерний пульт не менше 32 каналів.	1шт	
7	Ноутбук. Екран не менше 15.5 " Об'єм оперативної пам'яті не менше 2000Мб. Жорсткий диск не менше 300ГБ.	2шт	
Забезпечення відео контенту*			
(ідентичний набір обладнання для кожного дня заходів :			
1	Забезпечення відео контенту	1шт	
Світлотехнічне забезпечення*			
(ідентичний набір обладнання для кожного дня заходів :			
1	LED COB200- 10 шт. (температура світла не менше 3200 К)	1 комп	
2	Світлова пушка – 2шт. , потужністю не менше 1200Вт.	1 комп	
Додатково:			
Подарунковий набір * ( для заходів на протязі 4 днів ) :			
1	Подарунковий набір в який входять цукерки: карамель не більше 20%; шоколадні та шоколадно -вафельні не менше 80%, в асортименті не менше 10 видів. Подарункові набори повинні бути укомплектовані в споживчу тару, яка відповідає державній нормативній документації.	кількість (шт..)  260	Вага (гр.)  не менше 370 гр.

**\*Примітки**

- У вартість експлуатації обладнання входить доставка обладнання, монтаж/демонтаж (з урахуванням вимог «Правила благоустрою м. Івано-Франківська» затвердженого рішенням сесії Івано-Франківської міської ради від 25.12.2015р. № 68-2), комутація, робота спеціалістів, охорона майна.
- Монтаж обладнання Постачальник послуг здійснює не пізніше як за 2 години до початку заходу. Тривалість заходу не менше 1 години. Обладнання в повній готовності повинне бути змонтоване за добу до початку заходу, якщо інше попередньо не погоджено з Замовником (для проведення саундчеків, репетицій).
- Витрати на проживання харчування та ін. працівників Постачальника Замовником окремо не сплачуються.
- На робочому майданчику Постачальником має бути забезпечено дотримання належних норм пожежної та карантинної безпеки, вимог охорони праці та інших, передбачених цією документацією.
- Постачальник забезпечує дотримання вимог «Правил благоустрою м. Івано-Франківська» затвердженого рішенням сесії Івано-Франківської міської ради від 25.12.2015р. № 68-2
- Постачальник додатково забезпечує сценічний майданчик 2 вогнегасниками, аптечкою першої медичної допомоги, засобами індивідуального захисту та дезінфікуючими (антисептичними) засобами.
- Постачальник допускає до виконання робіт осіб, що пройшли відповідне навчання, мають досвід та допуски. Відповідальність за їх дотримання згаданого законодавства повністю покладається на Постачальника.
- Оформлення допусків, погодження пожежної служби і служби надзвичайних ситуацій здійснюється Постачальником послуг.
- Постачальник забезпечує присутність своїх офіційних представників на нарадах, що будуть стосуватись заходу для якого передбачається постачання послуг.

10. Технічні, якісні та кількісні характеристики закупівлі «Подарунковий набір»:

10.1 Кожна цукерка (кондитерський/шоколадний виріб) повинна (повинен) бути загорнута (загорнутий) в окрему обгортку.

10.2. Зовнішній вигляд – властивий конкретній назві цукерок. Цукерки глазуровані шоколадною глазур'ю, не повинні мати на лицьовій поверхні «посивіння» або пошкодження глазури.

10.3. Смак і запах – властивий конкретній назві цукерок, без стороннього присмаку та запаху. Цукерки не повинні містити синтетичних (штучних) барвників, ароматизаторів, підсилювачів смаку, консервуючих речовин (крім дозволених), без ГМО, повинні відповідати загальним вимогам встановленим відповідними ДСТУ та ТУ України.

10.4. Якість товару має відповідати вимогам ДСТУ , та/або іншим державним стандартам, ТУ тощо. При поставці товару, Учасник (Учасник, який визначений переможцем) підтверджує якість та безпеку товару, що пропонується, надаючи документи, а саме копії сертифікатів відповідності товару вимогам ДСТУ та/або копії висновку санітарно-епідеміологічної експертизи відповідності товару вимогам ДСТУ, та/або копії сертифікатів якості та відповідності, та/або посвідчення про якість.

10.5. Учасник має надати гарантійний лист про те, що транспортні засоби, які використовуються для перевезення харчових продуктів, є чистими, утримуються у належному стані, що забезпечує захист харчових продуктів від забруднення, та мають таку конструкцію, що забезпечує результативне чищення та/або дезінфекцію.

10.6 Учасник має надати гарантійний лист про те, що кожна партія товару, що постачатиметься повинна супроводжуватись супровідними документами, що підтверджують їх походження, безпечність і якість та відповідати вимогам стандартів.

10.7.Учасник має надати гарантійний лист про те, що доставка Товару, проведення навантажувально-розвантажувальних робіт забезпечується Учасником власними силами. Замовлення на доставку товару надається телефоном або на електронну адресу. Учасник гарантує Замовнику беззаперечну доставку Товару до закладу Замовника в певний час, необхідній кількості, без пошкоджень, з підйомом на необхідний поверх, безпосередньо та відповідно до вимог Замовника.

10.8. Постачальник зобов'язується виконати поставку вчасно та в повному обсязі. Товар повинен мати відповідне пакування, яке забезпечує захист його від пошкодження, відкривання та псування під час транспортування.

Постачальник в складі своєї пропозиції надає лист щодо дотримання вимог цього додатку в цілому та гарантійні листи щодо визначених пунктів приміток.

Відповідно до вимог цієї тендерної документації «Учасник при розрахунку ціни тендерної пропозиції не має права включати в ціну тендерної пропозиції будь-які витрати, понесені ним під час підготовки тендерної пропозиції.»

**Очікувана вартість предмета закупівлі.** Розрахунок очікуваної вартості товарів розрахований методом порівняння ринкових цін :

	Листи відповіді, заходи на 4 дні.	Prozorro		
ФОП Жданов Є.М.	384 000 грн	Експлуатація ЛЕД-екрану	80667 *4дні	322668,00
ФОП Шуплат І.О.	400 000 грн	Звукотехнічне обладнання:	29927*4дні	119708,00
ФОП Данильчук М.А.	390 000 грн	Забезпечення відео контенту	16564*4дні	66256,00
загальна/3 пропозиції	1174 000/3	Світлотехнічне забезпечення	41727*4дні	165708,00
		Подарунковий набір*	189*260 под	49140,00
Ц середня	391 333 грн			
Цов = Цсер - 1,5% *Цсер	385 500 грн		Цов по Prozorro	723 480 грн

Середня очікувана вартість закупівлі відповідно листів запитів складає : 385 500,00 грн. з ПДВ

Середня очікувана вартість предмета закупівлі відповідно до цінових пропозицій Prozorro складає : 723 480 грн. . з ПДВ.

Підсумок: Очікувана вартість закупівлі складає : 385 500 грн з ПДВ.

Дані моніторингу з цінових пропозицій Prozorro:

1. Експлуатація ЛЕД-екрану:

- Ц<sub>1</sub> – 42 000 грн; (UA-2024-06-25-011562-a)
- Ц<sub>2</sub> – 30 000 грн; (UA-2024-06-25-011562-a)
- Ц<sub>3</sub> – 170000 грн; (UA-2024-09-12-005344-a)

$$Ц_{ов} = (Ц_1 + \dots + Ц_k) / K,$$

де:

Ц<sub>ов</sub> – очікувана вартість;

Ц<sub>1</sub>, Ц<sub>k</sub> – ціни, отримані та приведені до єдиних умов;

K – кількість отриманих комерційних пропозицій.

Отже,  $Ц_{ов} = (Ц_1 + Ц_2 + Ц_3) / 3 = (42000+30000+170000) / 3 = 80667$  грн.

**Звукотехнічне обладнання:**

- Ц<sub>1</sub> – 43 000 грн; (UA-2024-08-28-005746-a)
- Ц<sub>2</sub> – 31 080 грн; (UA-2024-06-26-003755-a)
- Ц<sub>3</sub> – 15700 грн; (UA-2024-06-25-011562-a)
- 

Отже,  $Ц_{ов} = (Ц_1 + Ц_2 + Ц_3) / 3 = (43000 + 31080 + 15700) / 3 = 29927$  грн.

**Забезпечення відео контенту:**

- Ц<sub>1</sub> – 15000 грн; UA-2024-06-06-001626-a
- Ц<sub>2</sub> – 19692,29 грн UA-2024-07-12-006947-a
- Ц<sub>3</sub> – 15000 грн; UA-2024-06-05-000767-a

Отже,  $Ц_{ов} = (Ц_1 + Ц_2 + Ц_3) / 3 = (15000 + 19692,29 + 15000) / 3 = 16564$  грн.

**Світлотехнічне забезпечення**

- Ц<sub>1</sub> – 63000 грн; (UA-2024-09-12-005344-a)
- Ц<sub>2</sub> – 20700 грн; ; (UA-2024-06-26-003755-a)
- Ц<sub>3</sub> – 41480 грн; (UA-2024-08-26-00928-a)

Отже,  $Ц_{ов} = (Ц_1 + Ц_2 + Ц_3) / 3 = (63000 + 20700 + 41480) / 3 = 41727$  грн.

**Подарунковий набір \***

Ц<sub>1</sub> – 222,30 грн; UA-2024-11-05-008658-a

Ц<sub>2</sub> – 147,90 грн; UA-2024-11-04-006865-a

Ц<sub>3</sub> – 196,92 грн; UA-2024-11-06-008005-a

$222,30 + 147,90 + 196,92 = 567,12 / 3 = 189,04$  грн.

Основною метою проведення процедури закупівлі послуг є проведення XVI Міжнародного Різдвяного фестивалю «Коляда на Майзлях», збереження та популяризація давніх українських

традицій, створення належних умов для культурного, духовного і естетичного збагачення мешканців та гостей міста Івано-Франківської міської територіальної громади. Департаментом культури Івано-Франківської міської ради проводиться процедура закупівлі послуг: **Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (ДК 021:2015 79950000-8) на загальну суму 385 500 грн з ПДВ.**

Процедура закупівлі: Застосовується процедура відкритих торгів (з особливостями). Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником : **Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (ДК 021:2015 79950000-8)** Послуги з організації та проведення XVI Міжнародного Різдвяного фестивалю «Коляда на Майзлях» (термін проведення з 26 по 29 грудня 2024р) (ДК 021:2015 79950000-8 - Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів)

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до наявної потреби Департаменту культури Івано-Франківської міської ради **Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (ДК 021:2015 79950000-8)** Послуги з організації та проведення XVI Міжнародного Різдвяного фестивалю «Коляда на Майзлях» (термін проведення з 26 по 29 грудня 2024р) (ДК 021:2015 79950000-8 - Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів)

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі визначена у додатку 5 до тендерної документації по процедурі відкриті торги (з особливостями) на закупівлю Послуги. Термін (строк) надання Послуги — з дати укладання договору по 31 грудня 2024 року.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» за КПКВК 1014082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва» відповідно до бюджетного запиту на 2024 рік.

Уповноважена особа  
головний спеціаліст



Григоренко Є.М.